
«το φασισμό βαθιά κατάλαβέ τον …δεν θα πεθάνει μόνος
….ΤΣΑΚΙΣΕ τον!»

ταξικό δρομολόγιο -αστικές μεταφορές

Με δυναμισμό και μαζικότητα, το εργατικό και αντιφασιστικό κίνημα έδωσε την απάντηση που έπρεπε
στην πρόκληση της θλιβερής νεοναζιστικής συμμορίας των χρυσαυγιτών στον Πειραιά, στα εγκαίνια των
γραφείων τους που «όλως τυχαίως» στήθηκαν δίπλα στην αστυνομική διεύθυνση Πειραιά.

Εκτός από τα αρχικά καλέσματα της ΠΕΝΕΝ, της ΕΑΣ
–ΕΘΕΛ, της Εργατικής Λέσχης Κερατσινίου –
Δραπετσώνας και της ΟΡ.Μ.Α, καλέσματα που
αφορούν μια σειρά δράσεων και παρεμβάσεων στις
εργατικές γειτονιές, υπήρξαν καλέσματα και παρουσία
από πολιτικές οργανώσεις (ΑΝΤΑΡΣΥΑ) και επίσης από
τον Αντιφασιστικό Συντονισμό Αθήνας-Πειραιά, την
Αντιεξουσιαστική Κίνηση Ex portu, το Κοινωνικό
Αντιφασιστικό Μέτωπο, την ΚΕΕΡΦΑ. Επίσης επιστολή-
κάλεσμα έβγαλε και η μητέρα του δολοφονημένου απ’ τους ναζί Παύλου Φύσσα.

Από πολύ νωρίς ισχυρές αστυνομικές δυνάμεις και τα «παραλίγο καταργημένα από τον ΣΥΡΙΖΑ ΜΑΤ» του
Τόσκα, είχαν περικυκλώσει την περιοχή για να παράσχουν την συνηθισμένη τους προστασία στην
δολοφονική νεοναζιστική συμμορία, κάτι που επαναλήφτηκε και την επόμενη μέρα (Σάββατο) στο Πέραμα,
που η ΠΕΝΕΝ, η ΕΑΣ-ΕΘΕΛ, η Εργατική Λέσχη Κερατσινίου Δραπετσώνας και η ΟΡΜΑ πραγματοποίησαν
ανακοινωμένη αντιφασιστική παρέμβαση και μεγάλες σε αριθμό δυνάμεις καταστολής με εντολή της
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, περιφρουρούσαν καμιά δεκαριά μίζερους και θλιβερούς νεοναζί στα γραφεία του
εργοδοτικού «σωματείου» που έστησαν εκεί.

Στην συγκέντρωση της Παρασκευής στην πλατεία
Κοραή, εκατοντάδες αντιφασίστες έχοντας και μια
εντυπωσιακή συμμετοχή και παρουσία της νεολαίας,
έστειλαν απ’ τις γειτονιές του Στέλιου Καρδάρα και
του Νίκου Γόδα, ένα βροντερό μήνυμα προς τους
νεοναζί πως είναι καιρός πια να ξαναγυρίσουν εκεί που
τους αρμόζει: στον βόθρο της ιστορίας.

Στην αντιφασιστική συγκέντρωση του Πειραιά την Παρασκευή, εμφανίστηκε μια μικρή ομάδα στελεχών
του ΣΥΡΙΖΑ ανοίγοντας πανό το οποίο υπέγραφε η δημοτική παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ στον Πειραιά «Το
Λιμάνι της Αγωνίας». Προφανώς «ξέχασαν» πως το λιμάνι του Πειραιά , το λιμάνι των αγώνων, το λιμάνι
της αγωνίας της εργατιάς το ξεπούλησαν παρέα με ΝΔ και ΠΑΣΟΚ στην Cosco .

Η περιφρούρηση της συγκέντρωσης κατέστησε σαφές προς τα «περήφανα για την στήριξη της
νεοφιλελεύθερης πολιτικής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ» στελέχη του (κατά δημόσια δήλωσή τους), πως η
πάλη του εργατικού και αντιφασιστικού κινήματος ενάντια στον φασισμό και στον ιμπεριαλισμό, δεν είναι
πλυντήριο ούτε και δίνει άφεση αμαρτιών στις ακραίες αντεργατικές και αντιλαϊκές πολιτικές της
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κυβέρνησης.

Δεν μπορούν απ’ την μια να συναγελάζονται με τους
ναζί στο Καστελόριζο, στους Παρμενίωνες κι απ’
την άλλη να θέλουν να ξεπλυθούν μέσα στους
αντιφασίστες.
Δεν μπορεί η δική τους πολιτική ηγεσία να στέλνει τα
ΜΑΤ και παρέα με τους φασίστες να κάνουν επιθέσεις
και να σπάνε κεφάλια σε αγωνιστές στο Πέραμα, στον
Ασπρόπυργο, στις διαδηλώσεις, να τσακίζουν με ξύλο
και χημικά την νεολαία μας κι απ την άλλη να θέλουν
να έχουν και θέση ανάμεσά μας.

Επίσης καλά θα κάνουν και ΑΥΤΕΣ οι οργανώσεις που συμμετέχουν στο αντιφασιστικό και αντιρατσιστικό
κίνημα και που δεν τους ενοχλεί και στηρίζουν την παρουσία των στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ, να αναλογιστούν
πως αυτά τα στελέχη είναι κεντρικά γρανάζια μιας κυβέρνησης που με ακραίο ρατσιστικό τρόπο
απέκλεισε τις καθαρίστριες που προέρχονται από χώρες της Αφρικής και της Ανατολικής Ευρώπης από
διαγωνισμούς, βάζοντας σαν απαραίτητο προσόν την πιστοποιημένη γνώση της Ελληνικής γλώσσας.

Να σκεφτούν πως αυτή η κυβέρνηση μ’ αυτά τα στελέχη επιτρέπει
να υπάρχουν πάνω από 15 αποσπασμένοι στα ναζιστικά γραφεία.

Να θυμηθούν τις κοινές ασκήσεις με τους ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ και Ισραήλ, τους χορούς του Κοτζιά και
παλιότερα του Ήσυχου, την στήριξη των φιλοπόλεμων σκοπών του ΝΑΤΟ.

Να θυμηθούν τέλος τα ακραία μέτρα αυτής της κυβέρνησης, που είναι συνέχεια των προηγούμενων και
που σκοπό έχουν να αυξήσουν το κέρδος του κεφαλαίου σε βάρος της τάξης μας και του λαού.

Όσο κι αν τα στελέχη του Σύριζα προσπαθούν και κάποιοι τους το
επιτρέπουν, να εξιλεωθούν μέσα από το αντιφασιστικό και
αντιρατσιστικό κίνημα, ούτε οι εργάτες ούτε ο λαός ξεχνάνε και
διαγράφουν την αντιλαϊκή μνημονιακή κυβερνητική πολιτική, το
ξεπούλημα της λαϊκής περιουσίας, την στήριξη στους Ουκρανούς
φασίστες και στον Ποροσένκο, την ρατσιστική συμφωνία ΕΕ –
Τουρκίας, τις απελάσεις και επαναπροωθήσεις, τα κλειστά σύνορα,
την κωλυσιεργία της δίκης και την αποφυλάκιση των φονιάδων του Παύλου ΜΑΣ, την φυλάκιση της
Ηριάννας.

Ο αγώνας θα συνεχιστεί ώστε το νεοναζιστικό μόρφωμα να εξαφανιστεί από κάθε λαϊκή γειτονιά, από
κάθε εργατικό χώρο. Μαζί με τον λαό, μαζί με τους εργαζόμενους δεν θ’ αφήσουμε σπιθαμή για να
σπείρουν το φασιστικό τους δηλητήριο οι χρυσαυγίτες.

Στηρίζουμε και συμμετέχουμε στην νέα αντιφασιστική πρωτοβουλία της ΠΕΝΕΝ ενάντια στην
φασιστική απειλή και την νεοναζιστική εγκληματική οργάνωση, με την οποία την Πέμπτη
26/10/2017 θα πραγματοποιηθεί πλατιά σύσκεψη στην οποία έχουν προσκληθεί να πάρουν
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μέρος εργατικά Σωματεία, αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές οργανώσεις και άλλες
κινηματικές συλλογικότητες με σκοπό τον καλύτερο και αποτελεσματικότερο συντονισμό της
πάλης ενάντια στον νεοφασισμό και την ανάληψη αγωνιστικών πρωτοβουλιών τόσο στον
Πειραιά όσο και στις λαϊκές συνοικίες στην Β΄ Πειραιά.
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